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Sk =
k∑

n=1

un =
k+1∫
1

e−
√
x dx. Так как несобственный интеграл

+∞∫
1

e−
√
x dx сходится,

то сущеcтвует конечный lim
k→∞

Sk =
+∞∫
1

e−
√
x dx, т.е. исследуемый ряд сходится.

Сходимость интеграла можно доказать, просто его вычислив; можно — сравнив

с
+∞∫
1

1

x2
dx.
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Оценим:
√
x

1 + x2
≤

√
1/n при 0 ≤ x ≤ 1/n. Поэтому

1/n∫
0

√
x

1 + x2
dx ≤

1/n∫
0

√
1/n dx =

1

n3/2
, и так как ряд с общим членом

1

n3/2
сходится, то сходится и ряд с общим членом

un =
1/n∫
0

√
x

1 + x2
dx.
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